
CORRIGENDUM

Re: Jalan NS, Daftari SS, Retharekar SS, Rairikar SA, Shyam AM, Sancheti PK. Can J Respir Ther 2015;51(2):39-42.

The x and y axes in Figures 2 to 5 of this article should have been labelled Reliability and Mean inspiratory pressure, cmH₂O, respectively.